Мета уроку:
  розкрити роль художника в створенні циркової вистави, познайомити з цирковими персонажами, призначенням реквізитів; зміцнювати міжпредметні зв'язки;

розвивати уміння малювати людину в русі по пам'яті і уяві; удосконалювати практичні уміння і навички роботи фарбою;

залучення дітей до циркового мистецтва як мистецтва перевтілення, лицедійства; 
виховувати пошану до праці циркових артистів; 
Устаткування уроку :

-
Зоровий ряд: репродукція картини художника Пабло Пікассо  "Дівчинка на кулі"; Юрій Мацик. Мелодія. Вершник. Виступ. Цирк., Володимир Піскарьов. Цирк,  М. М. Щрілєв.  Скоморохироботи учителя, циркові афіші,  проектор, комп'ютер, презентація "художник в цирку".

-
Літературний ряд: вірші В. Приходько про цирк;

-
Музичний ряд: веселий марш

-
Матеріали: альбомні листи, воскова крейда, пастель, ножиці.
 Завдання: виконати  малюнок фігурки артиста цирку, вирізувати, прикріпити магнітиком на площину колективного панно "Парад Аллі".

Хід уроку.

I. Організаційний момент. 

Створення емоційного настрою дітей на тему уроку. ( Звучить музика.)   

II. Актуалізація знань.

- Раніше ми знайомилися з роботою художника в театрі. Чим займається художник в театрі ляльок? (Оформляє сцену, готує декорації, малює завісу, афіші, ескіз ляльок, одягає їх.)
III. Постановка теми і мети уроку уроку.
(Розповідь учителя супроводжується показом презентації "Художник в цирку".)

- Є ще одне видовище, яке діти люблять найбільше, - це цирк. 
- Мета нашого уроку розкрити роль художника в створенні циркової вистави, познайомитися з  особливостями циркового приміщення,  персонажами, призначенням реквізитів. 

- Як ви думаєте, чи знайдеться робота для художника в цирку? 

1) Розповідь про роль художника в цирку.
Цирк — переважно кругла будівля з ареною (манеж) і трибунами для глядачів. У цирку відбуваються видовища (називані також цирком), супроводжувані музикою, які демонструють силу і відвагу циркових артистів (силачів, акробатів, повітряних гімнастів, жонглерів, еквілібристів, ілюзіоністів, фокусників, вершників, велофігуристів, боротьби, дресирувальників свійських і приборкувачів диких тварин тощо) з  виступами  смішних клоунів, пантомімою і меломімою.

Знайомство із словом "Реквізит" - сукупність справжніх, не бутафорських предметів, необхідних для циркової або театральної постановки (театр.). 

Еквілібристика – жанр циркового мистецтва, заснований на вмінні виконавця робити складні акробатичні вправи, зберігаючи рівновагу при нестійких положеннях тіла
 (на канаті, кулі)
2) Розповідь з історії цирку. 

Цирк - в перек. з латинського circus -  означає  "круг".   За часів Древнього Риму цирком називали довгу доріжку для змагань на швидкість. Вистави з наїзниками, дресированими звірами, акробатами і клоунами, яке ми називаємо цирком, заявилось багато пізніше - в 1768 році, коли відставний англійський кавалерист Філіп Астлей захистив канатом круглий майданчик просто неба і став брати плату у охочих подивитися на його майстерність у верховій їзді.

Попередниками цирку в Україні з 11 ст. були скоморохи, згодом ярмаркові балагани, На народних  гуляннях і ярмарках нерідко можна було побачити виступи бродячих артистів, силачів, акробатів, канатохідців, дресирувальників,  фокусників, жонглерів й цигани з ведмедями, у 18 — 19 ст. театралізовані кінні каруселі й інші кінні видовища, а з 19 ст. мандрівні цирки та звіринці. 

Пересувні цирки - шапіто з'явилися біля 1830 року і поступово перетворилися на грандіозні видовища. 
Коли цирк прибував в місто, він оповіщав про себе вуличною ходою із слонами, духовим оркестром, клоунами і артистами в костюмах верхи на конях.
- Які циркові персонажі зустрілися вам в розповіді і вірші?   

3) Чтение стихов В.Приходько подготовленными учениками.

Спешит друзьям на смену
Мартышка на арену,
Велит коню: " Поехали! "
Жонглирует орехами. 
Очень вежливо и ловко
Всем поклон отвесил слон.
Просто чудо дрессировки,  
Что такой способный он.
До чего смешные шутки!
Кот - клоун, и атлет.    
Только скуке, только скуке
На арене места нет!
IV. Завдання уроку

 - На цьому місці через декілька хвилин повинна засіяти вогнями, усіма фарбами циркової вистави арена. ( На дошці вивішено зображення арени.)

- Почнеться вистава  з незвичайного параду, його називають "Парад Алле". (Слайд 15.)  До нього треба серйозно підготуватися не лише артистові, але і художникові, оскільки від нього залежить барвистість початку видовища.  Що для цього треба зробити?

V. Творча практична робота.

Складання плану роботи : 
1) Вибрати артиста певного жанру.

2) Зображувати фігуру артиста в русі.                                                                                         

3) Одягнути фігуру в яскравий костюм.                                                                                                          

4) "Звільнити  від полону білого листа".

Виконання учбового завдання. (Звучить музика.)

За 2-3 хвилини до закінчення самостійної роботи організувати панно,  розмістити роботи.

VI. Підсумок уроку.

Рефлексія.   

- Поплещіть в долонях, хто вважає, що впорався з сьогоднішнім завданням, хто вважає, що йому не вистачило часу, нехай погладить себе по голові і скаже: "Не сумуй дружок, наступного разу неодмінно встигну".

Аналіз робіт :

- Дуже приємно відмітити, що усі на уроці впоралися із завданням, хороші    підготували артисти цирку для дітей.

- Хочеться відмітити дітей, які вийшли на продуктивний творчий рівень - створили виставкові роботи. Молодці! Дякую всім!

VII.  Домашнє завдання.

Згадати усі практичні завдання, які виконувалися в цій чверті, ще раз подумати про діяльність художника, що бере участь в створенні циркового  спектаклю, видовища.
4) Знакомство с французским живописцем и его картиной «Девочка на шаре»   

Жил на арене рыжий клоун,
Как будто счастьем нарисован!
Улыбкой, красками одежды
Дарил он радугу надежды:
И детворе, и людям взрослым.
С ним было сказочно и просто.

Сияли искорки – веснушки
На щёчках…Кепка на макушке
С махровым розовым помпоном,
Жилет в горошек, бант зелёный,
Штаны бордовые на лямке…
Портрет готов, 
хоть ставьте в рамку!

Весельем, зажигая зал,
Наш клоун небо рисовал…

Мелками синим, жёлтым, белым
Изображал, шутя, умело
И дождь грибной, и облака,
Что стали тучками, слегка,
И -солнце - 
жарким жёлтым шаром -
Всем от души дарил - 
задаром…
Клоун в цирке каждый вечер.
Сколько радости от встречи –
Балагурит и хохочет,
Рассмешит, кого захочет.

Яркий Рыжий с красным носом.
Задает он всем вопросы,
Получает оплеухи,
Лечит нас от лени, скуки.

Клоун Белый – элегантный.
Он ведет себя галантно,
Не вступает в переделки,
Терпит Рыжего проделки.

Оба скачут и резвятся,
Всем на радость веселятся,
Дарят всем задорный смех –
Вот в чем клоунов успех!
